

386名流动党员纳入统一管理

潢川县驻郑外建党支部率领群众奔小康

信阳消息(记者 樊立堂 通讯员 晏乾坤)“非常感谢家乡各级组织长期以来对我们郑州农民工的关怀,让我们异地流动党员和农民工兄弟有一种‘离乡不离党、流动不流失’的真切感受。”中共潢川县驻郑州流动党员工作委员会成立揭牌仪式近日在郑州举行,党的十九代表、潢川县双柳树镇驻郑州农民工党支部书记黄久生当选为首任党支部书记。至此,潢川县驻郑州的10个外建党支部386名流动党员将纳入党的统一管理。

近年来,潢川县异地流动党员“高举党旗闯市场、戴着党徽走四方、率领群众奔小康”,为家乡引进“回归”项目32个,带领20多万外出务工经商人员平均每年创收百亿元以上,帮助3000多户14253名贫困人口成功脱贫致富。

“过去在外务工的老乡遇到难题,往往是找人帮忙私下解决,效果不一定好,还容易酿成群体事件。驻外党工委比流动党支部更能发挥务工人员与当地党委、政府之间的桥梁作用,为他们提供利益诉求的渠道和问题解决的平台,既帮助老乡依法按程序解决问题,又展示共产党员的良好形象。”黄久生说。

2014年,随着跟他在郑州务工的农民工越来越多,如何改变农民工文化程度低、生存技能弱、合法权益难以保障的现状?黄久生产生了“组建农民工党支部”的想法。在上级党组织支持下,2005年“中共双柳树镇驻郑州农民工党支部”正式成立,黄久生被任命为党支部书记,从此,流动在郑州的家乡农民工党员有了“娘家”。农民工党支部成立后,积极为农民工解决难题,

通过QQ、微信朋友圈免费向农民工党员及农民工发布党员教育资料、务工信息,联系务工人员、提供维权服务,在维护农民工权益、促进农民工就业的实践中积极开展创先争优活动,不仅成为流动党员固定的组织活动阵地,还成了外出务工人员的服务站,在外出人员与家乡之间架起了连心桥。

12年来,仅讨薪一项,该党支部就为农民工讨回3000多万元。在郑州通过这个农民工党支部找到工作并走上致富道路的乡亲有1.2万多人,每年为家乡带回2亿多元的劳务收入。目前,党支部已经发展100多名党员,“有困难,找支部”,在郑州成了潢川县双柳树籍流动务工人员的口头禅。2010年,该支部还荣获河南省委“先进基层党组织”荣誉称号。

县区
传真

平桥区审计局

爱心粥屋献爱心

信阳消息(芳心)10月13日,平桥区审计局志愿服务队赴“爱心粥屋”参加志愿者服务活动。凌晨4:30,该局工会主席段军礼便和志愿者一行为爱心粥屋送去了600元的爱心资金及米、面、油等生活用品。志愿者们热情的摆放桌椅、发放餐具、端送饭菜,并与环卫工人亲切交谈,嘘寒问暖,直到送走最后一名用餐者,把桌椅餐具收拾完才离开。

通过这次志愿服务活动,平桥区审计局志愿者们感受到了服务他人、爱心奉献带来的快乐,纷纷表示以后要多多参加这样的服务活动。

光山县白雀园镇

法治宣讲进校园

信阳消息(邹晓峰 陈良森)近日,光山县白雀园镇综治办、司法所、派出所、中心学校等部门联合组成的普法宣讲团走进全镇中小学,开展“喜迎十九大法治进校园”宣讲周活动。

在活动中,法治宣讲员通过悬挂横幅、展板讲解、法制教育课、知识抢答等形式,分别从学生交通安全、校园周边环境治理、夏季防溺水、秸秆禁烧、公路护路、校园内防火、防欺凌知识等方面深入浅出地为同学们讲解了中小學生应知应会的各类常识,创新有奖知识抢答环节更是掀起了法治宣传活动的小高潮,有效提高了该镇师生法治及安全意识。

截至目前,白雀园镇此次宣传周活动共发放宣传资料2800余份,宣传展板观看量850余次,使2800名师生受到教育。



10月13日上午,泌河区纪检监察系统“提素质能力,做忠诚卫士”主题演讲比赛落幕,经过连续两场的预赛、决赛,来自办事处、派驻纪检组、部门、委局机关的14名选手用声情并茂的演讲,充分展现了该区纪检监察干部忠诚、干净、担当的良好形象和精神风貌。孙涛摄